

OŚ.6224.1.2019

Pan Jerzy Dudź
Radny Rady Miasta Szczecinek

W związku ze złożonym zapytaniem informuję:

Pytanie nr 1 „Czy przeprowadzono szkolenie operatorów drona?”

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 2 „Czy dron został wyposażony w urządzenia pozwalające wskazać niebezpieczne kotłownie i inne punkty emisji szkodliwych substancji?”

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 3 „Ile kontroli przeprowadzono od początku sezonu grzewczego do dziś?”

Odpowiedź: 47 kontroli

Pytanie nr 4” Czy kontrole wskazywały najbardziej uciążliwe i szkodliwe kotłownie, a jeśli tak to ile takich kotłowni odnotowano?

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 5 „Czy ktokolwiek z właścicieli uciążliwych kotłowni został ukarany, a jeśli tak to, w jaki sposób?”

Odpowiedź: Tak, trzy osoby – 2 mandaty, 1 – wniosek został skierowany do Sądu

Pytanie nr 6 „Czy Państwa zdaniem zakupiony dron spełnia pokładane w nim nadzieje?”

Odpowiedź: Zbyt krótki czas użytkowania uniemożliwia odpowiedź.

Pytanie nr 7”Czy konieczne jest jego doposażenie?”

Odpowiedź: Nie

Pytanie nr 8 „Czy na podstawie danych otrzymanych z drona możliwe jest wskazanie najbardziej zanieczyszczonych rejonów Szczecinka?”

Odpowiedź: Tak

Z poważaniem

wz. **BURMISTRZA MIASTA**

Dorota Rusin-Hardenbicker
ZASTĘPCA BURMISTRZA